



活动时间:2024年9月25日—2025年4月30日(在2024年9月25日—2025年1月31日期间个人在黔东南州辖区内购买新建商品住房,并于2025年4月30日前缴纳契税)

01

消费券申领流程



02

实施范围及标准

(一)对2024年9月25日—2025年1月31日期间个人在黔东南州辖区内购买新建商品住房且完成商品房预(现)售合同登记备案(备案日期在2025年1月31日前),并于2025年4月30日前缴纳契税的,购房人于2025年4月30日前持商品房买卖合同和契税完税凭证到指定活动平台申领消费券。各县(市)按照购房人实际缴纳契税50%的比例发放消费券补贴。如各县(市)现有政策或拟出台政策支持比例高于本方案的,按各县(市)政策执行。

03

消费券适用原则

(一)本次消费券在购房人房产所在县(市)参与活动商家进行消费。(二)本次消费券采用电子消费金形式发放,不限使用次数,不能兑换现金,不能转赠,当消费券可用金额不足以支付时,可采取其他方式由消费者自行补足。(三)本次消费券不设消费门槛,可与商家开展的促销活动叠加使用;本次消费券自领取之日起90个自然日内有效,逾期未使用的自动作废。

04

参与企业标准及申报、审核

(一)参与企业为黔东南州辖区内符合消费券使用条件的企业。(二)符合条件的企业自愿报名,由县(市)商务主管部门初审通过后报州商务局复审确定,在活动有效期内,可根据实际情况增减参与企业。(三)参与企业应根据实际销售情况补足商品和流动资金,确保商品的充足供应。(四)参与企业不得以任何理由拒绝消费者使用本次消费券;不得以任何理由因消费者使用本次消费券而取消企业其他既定优惠;不得配合、协助消费者通过虚假交易等方式套取消费券资金,一经查实,取消企业参与资格,依法依规进行查处并追回已套取资金。

05

活动规则与注意事项

共有人领取:如房屋存在共有人,则由共有人中任意一人认证后领取,一旦领取,其他共有人则无法重复领取。契税变化处理:办理不动产登记时,契税应缴金额因实测面积差异发生变化的,消费券不予补差或核减。办理契税退税需按程序退回消费券后方可办理。资料要求:参与活动的购房人需确保提交的资料清晰、完整、有效,不得以资料上交未留底、拍照不清晰等理由进行申诉。诚信原则:参与活动的企业需遵守法律法规,不得套取活动资源、作弊或开展虚假交易。一旦发现违规行为,主办方有权立即停止活动并进行追索,依法追究相关责任。

作废声明

因调整规划原因,我公司办理的格兰十二号大院商业购物中心《建设工程规划许可证》,证号:520000201407336;坐落:凯里市风情大道6号;用地面积:27218.73平方米。特声明作废。凯里市格兰房地产开发有限公司 2024年9月29日

遗失声明

不慎遗失贵州省冠顺置业有限公司《购房收据》1份,收据号:0008417;金额:132000元。特声明作废。何首余 2024年9月29日

不慎遗失由中华人民共和国卫生部颁发的《乡村医生执业证书》1本,证号:2022522629199601041677,特声明作废。刘勇平 2024年9月29日

不慎遗失贵州中黔致合(岑巩)律师事务所公章一枚,编号:52260120170976,特声明作废。贵州中黔致合(岑巩)律师事务所 2024年9月29日

不慎遗失剑河县岑松镇暗拱村卫生室《医疗机构执业许可证》,登记号:PDY00103-52262912D6001,特声明作废。剑河县卫生健康局 2024年9月29日

不慎遗失《工会法人资格证书》,统一社会信用代码:81522625MC0734198J,特声明作废。镇远茂源实业有限公司工会委员会 2024年9月29日

健康生活小常识

- 1.大蒜中含有丰富的抗病毒成分,能增强身体的免疫力,换季时多吃些大蒜会帮你应付感冒。2.饮酒时不宜吃烟熏食品,饮酒易使人体血铅含量增高,这时烟熏食品中的有机胺会诱发消化道疾病。3.用餐节奏不宜太快,细嚼慢咽,让食物和唾液充分混合,让唾液里的酶充分降解,发挥唾液的抗癌功效。4.将饮泡过的茶叶晒干后装在纱布袋里,放在冰箱里,可吸收鱼、肉散发出来的腥味。5.想美白肌肤,应多吃蔬菜和水果,随时补充维生素C、牛奶等,长期坚持清淡饮食可淡化斑点。6.洗头时,在温水中加些盐,用盐水洗头,这样可以防止掉头发,同时也会使头发洗得更干净。7.风油精治烫伤,对于小范围轻度烫伤,可将风油精直接滴敷在烫伤部位上,每隔四小时滴敷一次。8.夏天“吹空调”已成为习惯,但长时间吹空调反而特别容易中暑,在办公室、家中要多喝盐开水防中暑。9.女性每晚睡前喝点红酒,可以养血。每天敷一张浸过红酒的面膜纸,可改善肌肤状况。10.醋水沐浴可护肤抗疲劳,户外活动后,往洗澡水中放点醋,有抗疲劳、抗过敏、止痒的效果。11.白色衣服被其他衣物染了色,可将被染色处用水打湿,再涂满食盐反复轻搓,去掉染色后用水清洗。

从江县到广东省开展招商引资考察活动

岑巩县到江西湖南开展产业招商考察活动

本报讯(通讯员 孟庆贤)9月24日至25日,从江县有关负责人率队到广东省广州市、佛山市开展招商引资考察活动。县政府相关负责人以及县招商办、县投资促进局、县驻粤招商工作队等部门负责同志参加考察活动。考察组一行先后来到华南中研医药投资控股(广州)有限公司、佛山市优亚精密科技有限公司等优质企业,实地考察了医疗器械生产制造

等项目。在广州市华南中研医药投资控股(广州)有限公司,从江县有关负责人就企业拟在从江投资建设医疗器械项目进行沟通交流,他表示,从江县相关部门将认真履行工作职责,全力为企业做好项目前期工作,全流程跟踪服务企业,以实际行动打消企业投资顾虑,推动项目早日开工建设。考察期间,考察组一行分别实

地参观了企业生产车间、产品展示区,向企业详细了解原材料采购、产品生产销售,以及企业投资计划、劳务用工等情况,并向企业详细介绍从江资源优势、产业发展方向和重点招商项目。同时,热情邀请企业家到从江县考察交流、投资兴业,从江县将以良好的营商环境为企业全程做好服务。

本报讯(通讯员 岑昭楠)近日,岑巩县主要负责人率队到江西省瑞金市、湖南省长沙市开展产业招商考察活动,并与有关医疗器械企业签约。在瑞金市,考察组一行考察了江西杨百年药业有限公司、江西钟老祖药业有限公司、江西省福鑫药业有限公司、江西百康药业有限公司等多家企业,深入企业车间参观,与企业主要负责人座谈,详细了解

企业管理、产品功能、市场前景、投资意向和带动就业等情况。考察组向企业介绍了岑巩县域产业规划、资源禀赋和良好的营商环境。岑巩县主要负责人表示,岑巩县坚持以新型工业化作为全县经济社会高质量发展首要引擎,正奋力创建管理规范、投资高效的50亿级园区,创业环境优、投资空间大,欢迎企业家朋友到岑巩投资。各家企业表示看好岑巩县的资源禀赋,通过市场调研对比和行业信息

评价,认可岑巩的投资环境。岑巩县党委政府高度重视发展壮大民营企业,正在积极打造医疗器械产业园,这正是医疗器械企业发展壮大的好机会。经双方洽谈交流,岑巩县政府与江西百康药业有限公司进行了医药产业项目签约。在长沙市,岑巩县主要负责人率队到岑巩投资的亿元重点项目企业本部考察,岑巩县直有关部门负责同志参加。

加强科学技术普及 提高全民科学素质 (三十六)

176、我们平时常说的离心力是种什么力? A、存在的惯性力 B、假想的惯性力 C、存在的引力 D、假想的引力 177、自然界普遍存在的物质间相互作用亦称基本力,迄今发现自然界中存在四种基本相互作用,以下不属于四种基本相互作用的是下列哪一种? A、引力相互作用 B、排斥相互作用

C、强相互作用和弱相互作用 D、电磁相互作用 178、下列哪项不是力的三要素? A、大小 B、作用时间 C、方向 D、作用点 179、在绕地球飞行的飞船上产生失重现象主要是因为什么? A、那里没有地球引力了 B、飞船所受的地球引力提供其绕地球飞行的向心力 C、飞船飞得很快

D、不知道 180、惯性大小与物体的运动状态无关,而只与物体的质量有关。这种说法正确吗? A、正确 B、错误 正确答案:176、B 177、B 178、B 179、B 180、A



公告

陈洪、杨庚戌、张婷、吴佳敏:

截至2024年9月25日,你们2023年度7-12月至2024年度1-6月停薪留职管理费用及社保、医保费用(公司已垫付)未按时缴纳。我公司企业管理部工作人员通过在“凯里清源停薪留职群”微信群中通知、电话通知、书面通知等方式多次催缴,但你至今一直未缴纳停薪留职相关费用。根据《凯里北控清源水务有限公司停薪留职管理制度》5.6条以及与你签订的《停薪留职协议书》2.6条“停薪留职人员如未按制度要求按时缴清相关费用,且连续一周联系不上本人或虽能联系上但未缴清费用的,公司将在当地媒体登报,登报30天后仍无法联系或仍未缴清费用的,公司有权下发书面解除劳动合同通知书,并停止缴纳该停薪留职人员社保,同时依法追偿相应经济损失及赔偿,该人员个人档案、工资关系、工龄不再保留”规定,请你们务必于登报之日起30日内到我公司缴清停薪留职相关费用,逾期我公司将按照《凯里北控清源水务有限公司停薪留职管理制度》执行。特此公告

凯里北控清源水务有限公司 2024年9月25日